



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения телесных повреждений жителю Алтайского края



В социальных сетях сообщается о том, что в Барнауле мужчину, заступившегося за свою дочь, избили несколько мужчин. По данному факту следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Алтайскому краю Селюкову М.А. возбудить уголовное дело и доложить о ходе следствия. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871486>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
